Comune di Vinzaglio (NO) Autenticazione di Copie

Oggetto	Autenticazione di Copie		
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Servizi Demografici – Stato Civile - Elettori Via Roma, 21 - Piano primo Responsabile: Brunetti Monica EMail: municipio@comune.vinzaglio.no.it PEC: vinzaglio@postemailcertificata.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	9.00 - 12.30 9.00 - 12.00 9.00 - 12.00 9.00 - 12.00 9.00 - 13.00 / 14.00 - 16.00 9.00 - 12.00	
Nome Responsabile Procedimento	Monica Brunetti Telefono: 0161 317127 EMail: municipio@comune.vinzaglio.no.it PEC: vinzaglio@postemailcertificata.it		
Descrizione	Il procedimento riguarda l'autenticazior conformità della copia con l'originale da pa		
Ufficio provvedimento finale	Servizi Demografici - Elettorale - Leva - St Via Roma, 21 - Piano primo Responsabile: Brunetti Monica EMail: municipio@comune.vinzaglio.no.it PEC: vinzaglio@postemailcertificata.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	9.00 - 12.30 9.00 - 12.00 9.00 - 12.00 9.00 - 12.00 9.00 - 13.00 / 14.00 - 16.00 9.00 - 12.00	
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Servizi Demografici - Elettorale - Leva - St Via Roma, 21 - Piano primo Responsabile: Brunetti Monica Via Roma, 21 - Piano primo Responsabile: Brunetti Monica EMail: municipio@comune.vinzaglio.no.it PEC: vinzaglio@postemailcertificata.it Apertura al Pubblico: Lunedì Martedì Mercoledì Giovedì Venerdì	9.00 - 12.30 9.00 - 12.00 9.00 - 12.00 9.00 - 12.00 9.00 - 13.00 / 14.00 - 16.00 9.00 - 12.00	
Termine	Rilascio immediato		
Strumenti di Tutela	Giudice Ordinario/T.A.R Ricorso al Giudice Ordinario o al T.A.R.		
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Monica Brunetti Telefono: 0161 317127 EMail: municipio@comune.vinzaglio.no.it PEC: vinzaglio@postemailcertificata.it		
Documenti	Per l'autenticazione di copia produrre documento originale e fotocopia dello stesso, documento di identità in corso di validità. L'autentica di copia è soggetta al pagamento dell'imposta di bollo (Euro 16,00) a meno che non sia prevista un'esenzione di legge, che deve essere espressamente dichiarata da chi richiede l'autentica.		

Comune di Vinzaglio (NO)

Via Roma n. 21 - 28060 Vinzaglio (NO) - Italy

Tel. (+39)0161-317127

Codice Fiscale: 80001470030 - Partita IVA: 00431920032

Email: municipio@comune.vinzaglio.no.it
PEC: vinzaglio@postemailcertificata.it
Web: www.comune.vinzaglio.no.it